阳春三月,体彩豪发"三重礼"



农历新年刚过,体彩春来早。为了让新春的彩市有更多的亮色,给彩民更多实在的回报,安徽省体彩中心从三月份开始推出"新春三重礼"活动,"三箭齐发"为彩民送出厚礼。

新春三重礼活动涵盖了体彩高频、 竞彩、即开三大玩法。其中高频11选5 和即开票都将开展"奖上奖"活动,而竞 彩则将开展为期三个月的"竞彩普及 日"活动。具体活动内容如下:

"11选5"奖上奖活动的时间为2013年3月1日至3月30日,每日18:00~22:00,凡在省内体彩网点购买高频11选5任选三胆拖、复式投注单倍满10元(含)和任选七胆拖、复式投注单倍满10元(含)且中奖的彩民,凭中奖彩票,单倍奖励2注高频彩票。11选5玩法中任三、任七两个子玩法的单注奖金分别为

19元和26元,开展奖上奖活动后,实际 奖金也就相当于提升到了23元和30元, 促销期间这两个玩法的返奖率将达到 70%。彩民守号投注将更轻松,倍投则 更实惠。

从3月份开始,顶呱刮新票种"黑旋风"也在我省陆续上市。"黑旋风"是体彩从美国引进的一款热门产品,票面印刷极为精美,而且返奖设计合理,最高奖为100万元。而其中中级奖项丰富。为了突出这款全新概念即开票的优势,省体彩中心从3月6日至4月10日期间,针对其中两个奖级进行了奖上奖活动。其中中得2000元奖级,省体彩中心将另赠价值5000元的iphone5手机一部;中得1000元奖级的,可另获赠1200元即开票(不限条种)。彩民朋友可以看出,中得这两个奖级后,赠品的价值已超出了实

际奖金,其派送力度可见一斑。

对于熟悉竞彩的朋友来说,竞彩普及日的再次推出,可谓是这一玩法的重大利好。在去年同期开奖的竞彩普及日活动中,国家体育总局体彩中心共计从调节基金中多支出2亿多元奖金。由此可见普及日的确大大减低了竞猜的难度。今年3月1日至5月31日期间,竞彩足球胜平负游戏同样取消绝大部分比赛的让球,并适当上调固定奖金,使投注更简单,奖金更丰厚。与去年的"周末不让球"相比,今年普及日活动的力度明显有了更大的提升。

三大活动,总有一款适合您。一年 之计在于春,希望体彩为不同彩民量身 打造的回报活动能给大家带来一年的 回报。

魏建军 李高峰 记者 江锐

阜阳: 找准薄弱环节抓好县级体彩

阜阳市作为人口大市、农业大市, 在全省县级体育彩票市场中较有代表 性。县级体育彩票是全市体彩工作的 基础,如何抓好县级体育彩票工作,对 体育彩票系统全面发展,提高销量,完 成任务有着举足轻重的作用和意义。

阜阳市县(市)级城区常住人口占总人口的78%,近几年县级彩票销售份额大致占全市销售总量的47.8%。2012年阜阳市共销售1.3446亿元,其中县级

体彩销售5589万元。所辖5个县(市)中只有2个县体彩销售超干万,60%的县级体彩年销量徘徊在干万元以下。通过查找分析发现,县级体彩工作存在的主要薄弱环节:一是认识不到位,二是机构不健全,三是市场投入少,四是网点质量差,五是专业队伍弱,六是主打玩法产品宣传推介不够。针对上述问题,为了抓好县级体彩发展,采取的对策是:围绕销量目标,健全管理机构、强化专营建设、

提高网点质量。具体举措是:认识上寻求新突破,网点建设做强上寻求新突破,品牌玩法 营销宣传做活上寻求新突破,品牌玩法 做强上寻求新突破,服务工作做实上寻求新突破,着力抓好机构建设,着力抓好 队伍建设,着力抓好激励机制建设。激励机制是县级体彩发展的助推器,在实施目标分级管理的同时,必须把奖励分级管理跟上去,运用激励机制杠杆,推动县级体彩发展。

黄山:强化管理完善机制发展快

近年来,为推动全市体彩工作健康 快速发展,黄山市体育彩票工作按照强 化管理、完善机制、夯实基础、稳步发展 的思路,狠抓落实,确保体育彩票工作 高效、安全运行,圆满完成各项任务指 标。其主要做法如下:加强领导,强化 管理;完善机制,高效运行;转变职能, 转型发展;做实营销,提升销量。

为形成强势推动的良好局面,促进 销量稳步提升,黄山市着力在"实"字上 下功夫,切实把营销工作做活、做出成效。一是用好基本队伍。该市体彩中心工作人员、片区专管员是把领导想法转化成实实在在成果的基本力量,只有把这支队伍用好了,要求才能落地、设想才能变现,努力使这支队伍发挥其最大的战斗力。二是用活保障经费。"三权一责"下放后,对发行费没有简单地一收了之,而是把住年初预算、事前报告、事后结算三道关,在营销宣传过程中的具体

运用时,则放权给销售中心,从而保证了 经费使用既比较安全又灵活高效。三是 用足自身优势。通过在赛场设置体彩宣 传广告、开辟彩票销售点等方式,使宣传 与营销统一起来,把体育工作的其他优 势转化为体彩工作的优势。

正是由于黄山市体彩中心这个业务 部门与市体育局这个行政部门形成了无 缝链接的整体,达到了从"形"到"神"的 一致,体彩才逐年向新的高度迈进。

宿州:以高频为突破口实现逆境跨越

宿州市狠抓体育彩票销售渠道建设,尤其是以推广高频玩法专营店为突破口,取得显著成效,2012年共销售体育彩票9716万元,顺利完成了年度销售任务,完成任务率为101.84%,位居安徽省第六,实现逆境跨越目标。

近年来,宿州市体育彩票销售工作,由于市场竞争激烈等因素的影响,销售总量、市场份额等综合指标,都处

于全省下游位次。去年9月份,安徽体彩即将上市返奖率为59%的高频新11选5,宿州市体育局和体彩分中心立即行动起来,迅速成立了由局长任组长,分管局长任副组长的新高频玩法上市工作领导小组。同时提出"早谋划、细分工、责任到人、奖励到人"的工作要求,明确"培训"、"宣传"、"促销"等工作重点,大打销售工作翻身仗。

目前,宿州市体育彩票销售工作,特别是网点建设稳步推进,销量逐步提高,已形成了良性循环,取得了不俗的成绩,高频新11选5网点,已由刚上市时的68家,发展到今年元月底的120家,销量也由日均不足10万元,上升到日均销售超过22万元,增长率超过100%。元月销售达685万元,位于全省前列。

合肥:新高频网点培训

合肥体彩第二分中心于3月6日、3月7日上午,举办了两场高频网点再培训会,参加本次培训的是目前销售较差的网点及部分新增网点的销售员。

本次培训会目的明确,针对性较强,让参会的网点销售员对高频新11选5玩法有了新的认识,在一定程度上增强了销售员的信心;培训主要围绕高频"新11选5"游戏介绍、玩法特点、促销活动规则及营销宣传等几部分展开,合肥第二分中心工作人员在培训中详细讲解了高频"11选5"的游戏规则及投注技巧,并就本次促销活动进行了详细介绍;并对在日常销售中网点应当做到的规范动作提出了要求。

本次培训的另一个重要部分就是网点自身的营销宣传,在培训会上,工作人员通过多媒体展示的形式进行了有针对性的培训,并结合优秀销售网点的经验,鼓励参加培训的网点销售员增强在网点营销和宣传中的主动性。培训中参会各网点销售员始终保持着极高的热情,遇到难点和疑点主动地向工作人员进行咨询,现场气氛热烈。

马鞍山:深挖市场潜力

3月4日,马鞍山市体彩分中心举办 "2013年竟彩普及日"活动培训会。

此次培训主要为了进一步加强业主对 "竞彩普及日"活动的重视,让业主、销售员 抓住"竞彩普及日"活动这一有利契机,大力 推广竞彩游戏,深挖市场潜力,让彩民认识到 竞彩返奖率高、中奖容易、奖金固定的优势, 达到进一步宣传体彩、扩大彩民队伍的目的, 使更多的彩民体验到竞彩带来的快乐,从而 全面提高竞彩网点销量。

值得一提的是,马鞍山分中心为了做好本次"竟彩普及日"活动的推广,3月5日~3月31日期间,还在全市开展了"购买竞彩奖上奖"活动。

铜陵:三个阶段大培训

为迎接"体彩新春三重礼"活动,落实省中心布置的重点工作,促进年度销售任务的实现,铜陵分中心于近期举办了"体彩新春三重礼"培训活动。本次培训活动分三个阶段、三批次进行,分别是分中心内部试讲会、专营店培训会和双机店培训会。

首场培训会上,专管员逐一登台试讲,分中心所有工作人员参加了试讲会,并及时提出专管员讲课中存在的问题。首场培训会为下一步网点培训会做了充分准备。随后,铜陵分中心分两次举行专营店培训会和双机店培训会。为做好"体彩新春三重礼"活动,铜陵分中心做了大量的宣传准备工作,各个网点认真学习,抓住机会,做好体彩销售工作。

滁州:试讲合格严考核

近日,滁州分中心召开了"迎新春三重好礼"专题培训会议,分中心所有工作人员到会参加培训。当天下午,施行专管员试讲,对于试讲合格的专管员,要求回去以后在规定时间内完成对网点的集中培训工作;对于试讲不合格的,进行再次培训,直到试讲合格为止。